

بنك الشارقة شركة مساهمة عامة

أعلن بنك الشارقة شركة مساهمة عامة اليوم عن نتائجها المالية الموحدة للفترة المنتهية بتاريخ ٣٠ يونيو ٢٠١٩. ويتضمن تقرير مناقشات الإدارة عن النتائج المالية التي سجلها بنك الشارقة والشركات التابعة له، والتي يشار إليها معا باسم "المجموعة".

أبرز النتائج المالية

- ✓ إجمالي الموجودات وقدره ٣٠.٣٣٠ مليون درهم إماراتي، ارتفاع بمعدل ٥% مقارنة مع ٣١ ديسمبر ٢٠١٨
- ✓ صافي قروض وسلفيات وقدره ١٧.٩٧٠ مليون درهم إماراتي، ارتفاع بمعدل ١١% مقارنة مع ٣١ ديسمبر ٢٠١٨
- ✓ إجمالي ودائع العملاء وقدره ٢٠.٧٨٥ مليون درهم إماراتي، ارتفاع بمعدل ٣% مقارنة مع ٣١ ديسمبر ٢٠١٨
- ✓ إجمالي صافي إيرادات العمليات بقيمة ٣٠.٨ مليون درهم إماراتي، انخفاض بمعدل ١٣% مقارنة مع ٣٠ يونيو ٢٠١٨
- ✓ الربح الصافي للفترة بقيمة ١٥٢ مليون درهم إماراتي، انخفاض بمعدل ٢٤% مقارنة مع ٣٠ يونيو ٢٠١٨ وارتفاع بمعدل ١٧% مقارنة مع ٣١ ديسمبر ٢٠١٨
- ✓ إجمالي الربح الشامل بقيمة ٩٠ مليون درهم إماراتي، انخفاض بمعدل ٦٨% مقارنة مع ٣٠ يونيو ٢٠١٨
- ✓ العائد على الموجودات بنسبة ١,٠٠% والعائد على حقوق الملكية بنسبة ٧,٨٥%
- ✓ نسبة القروض والسلفيات إلى الودائع ٨٦,٤٦%
- ✓ نسبة القروض الغير العاملة ٨,٤٩%، انخفاض بمعدل ٢٧% مقارنة مع ٣١ ديسمبر ٢٠١٨

تطورات السنة المالية

تابع البنك خلال الفترة المحافظة على مستويات عالية من السيولة ونسبة قروض إلى ودائع منخفضة.

مقتطفات بيان الدخل

(ملايين الدراهم)	٣٠ يونيو ٢٠١٩	٣٠ يونيو ٢٠١٨	نسبة التغير %
صافي إيرادات الفوائد	٢٢٣	٢٣٤	
الإيرادات من غير الفوائد	٨٤	١١٤	
إيرادات العمليات	٣٠٧	٣٤٨	(١٢%)
صافي خسارة انخفاض قيمة الموجودات المالية	١	٧	
صافي إيرادات العمليات	٣٠٨	٣٥٥	(١٣%)



تقرير مناقشات الإدارة عن النتائج المالية

لفترة الستة أشهر المنتهية في ٣٠ يونيو ٢٠١٩

مقتطفات بيان الدخل

(ملايين الدراهم)	٣٠ يونيو ٢٠١٩	٣٠ يونيو ٢٠١٨	نسبة التغير %
الربح للفترة	١٥٢	٢٠٠	(٢٤%)
مجموع الدخل الشامل للفترة	٩٠	٢٧٩	(٦٨%)
العائد على السهم - فلس	٧,٢	٩,٥	(٢٤%)

مقتطفات بيان المركز المالي

(ملايين الدراهم)	يونيو ٢٠١٩	ديسمبر ٢٠١٨	نسبة التغير %
مجموع الموجودات	٣٠,٣٣٠	٢٩,٠١١	٥%
قروض وسلفيات	١٧,٩٧٠	١٦,٢١٤	١١%
ودائع العملاء	٢٠,٧٨٥	٢٠,١١٩	٣%
مجموع حقوق الملكية	٣,٨٦٩	٣,٧٧٩	٢%
التزامات ومطلوبات طارئة	٥,٣٨٧	٥,٤١٤	-

مقتطفات النسب الرئيسية

	يونيو ٢٠١٩	ديسمبر ٢٠١٨	نسبة التغير %
عائد على الموجودات	١,٠٠%	٠,٤٥%	١٢٢%
عائد على حقوق الملكية	٧,٨٥%	٣,٤٣%	١٢٩%
صافي هامش الفائدة	١,٨٥%	٢,٢٢%	(١٧%)
نسبة التكلفة إلى الدخل	٤٦,٥٩%	٤٤,٨١%	٤%
نسبة القروض الغير عاملة	٨,٤٩%	١١,٦٠%	(٢٧%)
نسبة تغطية القروض المتعثرة	١١١,٧٨%	٩٩,٤٢%	١٢%
نسبة القروض والسلفيات	٨٦,٤٦%	٨٠,٥٩%	٧%

عرض النتائج

الايادات

بلغ صافي ايرادات العمليات ٣٠٨ مليون درهم للفترة المنتهية في ٣٠ يونيو ٢٠١٩ مقابل ٣٥٥ مليون درهم للفترة المقابلة من ٢٠١٨، بانخفاض بنسبة ١٣%.

وبلغ الربح الصافي للفترة المنتهية في ٣٠ يونيو ٢٠١٩ مبلغ ١٥٢ مليون درهم، مقابل ٢٠٠ مليون درهم للفترة المقابلة من ٢٠١٨ اي بانخفاض ٢٤%. وانخفض العائد على السهم بنسبة ٢٤% ليصل الى ٧,٢ فلس للفترة المنتهية في ٣٠ يونيو ٢٠١٩ مقابل ٩,٥ فلس للفترة المقابلة من ٢٠١٨.



تقرير مناقشات الإدارة عن النتائج المالية

لفترة الستة أشهر المنتهية في ٣٠ يونيو ٢٠١٩

وسجل إجمالي الدخل الشامل انخفاضا بنسبة ٦٨% ليصل إلى ٩٠ مليون درهم مقابل ٢٧٩ مليون درهم للفترة المقابلة من ٢٠١٨، نتيجة للتغيرات الصافية في القيمة العادلة لسندات الدين المصدرة نتيجة مخاطر الائتمان حيث ستؤدي إلى إضمحلال الفرق البالغ ٦٤ مليون درهم مع مرور الوقت.

نمو الموجودات

بلغ مجموع الموجودات ٣٠,٣٣٠ مليون درهم كما في ٣٠ يونيو ٢٠١٩ بارتفاع ٥% مقارنة مع رصيد ٣١ ديسمبر ٢٠١٨ البالغ ٢٩,٠١١ مليون درهم.

القروض والسلفيات

بلغت القروض والسلفيات ١٧,٩٧٠ مليون درهم كما في ٣٠ يونيو ٢٠١٩ أي بارتفاع ١١% مقارنة مع رصيد ٣١ ديسمبر ٢٠١٨ البالغ ١٦,٢١٤ مليون درهم.

ودائع العملاء

وبلغت ودائع العملاء ٢٠,٧٨٥ مليون درهم كما في ٣٠ يونيو ٢٠١٩ أي بارتفاع ٣% مقارنة مع رصيد ٣١ ديسمبر ٢٠١٨ البالغ ٢٠,١١٩ مليون درهم.

رأس المال

وبلغ مجموع حقوق المساهمين ٣,٨٦٩ مليون درهم كما في ٣٠ يونيو ٢٠١٩ أي بارتفاع ٢% مقارنة مع رصيد ٣١ ديسمبر ٢٠١٨ البالغ ٣,٧٧٩ مليون درهم.

✓



تقرير مناقشات الإدارة عن النتائج المالية

لفترة الستة أشهر المنتهية في ٣٠ يونيو ٢٠١٩

صرح السيد فاروق نركيزيان، المدير العام للبنك، أنه خلال الربع الثاني من ٢٠١٩ فقدت إمارة الشارقة وخاصة بنك الشارقة السيد أحمد النومان، أحد أبرز الشخصيات المصرفية والإقتصادية، والذي شغل منصب رئيس مجلس الإدارة منذ عام ١٩٩٣. انتخب مجلس الإدارة في ٢٥ يوليو ٢٠١٩ سعادة الشيخ محمد بن سعود القاسمي رئيساً لمجلس الإدارة وسعادة الشيخ سيف بن محمد بن بطي آل حامد نائباً لرئيس مجلس الإدارة وذلك رسالة واضحة مفادها أن البنك سيواصل تطوره المالي والاجتماعي بزخم تحت قيادة جديدة.

نال البنك مؤخرًا جائزة "أفضل بنك للشركات" تقديرًا لنهجه المستدام في الأعمال المصرفية مع تمسكه بالقيم ومسؤوليته الاجتماعية في ظل سياق إقتصادي وسياسي صعب.

وإذ تعكس أرقام النصف الأول من ٢٠١٩ انخفاضًا في صافي الأرباح مقارنة بأرقام النصف الأول من ٢٠١٨، فإننا على ثقة من أن ربحيتنا ستشهد تحسناً ملحوظاً خلال النصف الثاني من ٢٠١٩ حيث أن للبنك عدداً من الإستثمارات التي ستحقق أرقاماً استثنائية.